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Pa3um 3amamum
Munan Hosaxosuh

Ha nyxry BC kpyra onucanor oko tpoyriaa ABC koju He canp:ku Taury A y3sera je
npoussosbHa Tauka K. Heka cy NK u MK cumerpasie yriosa y tpoyriaosuma AKB u
AKC. Horazatu ma npasa M N nposa3u Kpo3 IeHTap Kpyra ynucasor y tpoyrao ABC.

IIpasoyraouuk ax b, (a > b) pa3bujen je Ha mIpaBOyTJe TPOYTIOBE, TAKO 14 C€ JBA TPOYTJIa,
(rkoja ce rpaHuue) rpaHudYe HEJIUM CBOJUM CTPaHAMA U Ia je 3ajeJHUYKa CTPaHa HEKa IBA
TPOyIrJa XUIOTEHY3a jeTHOr W KareTa Apyror tpoyriaa. Jlokaszatu na je a > 2b.

JlokazaTu na 3a IpOM3BOJbHE NMO3UTUBHE OpOjeBe aj,as,. .., 0, BAXKNI
2
ar+az+ - +ap —nifaray- - an = (Var —az)

a) Heka je P upecer nujaronasa tanreaTHor yersopoyria ABCD. IlokazaTu na HeHTPU
ynucauux kpyrosa tpoyriosa ABP, BCP, CDP u DAP upunanajy jeasoM Kpyry.

6) Ilokazatu OOpPHYTO: AKO MOMEHYTH IEHTPU MPUNANA]Y jeIHOM KPYTY, OHIA j€ IOJA3HU
YETBOPOYTrao TAHTEHTAH.

IlokasaTu na 3a CBaKW NPpUPOLAH Opoj k IOCTOjU CTEmEH OBOjKE KOjU Y AENMMAIHOM 3AIUCY
Meby mocnenmux k nudpapa mma H6apem mojaa AEBETKU.

Heka je ABC'D rouBekcan yeTBOpPOyrao KoMe ce npemnyskenu crpana AB u CD ceky y P,
a AD u BC y Q. Ilokazatu ma cy mpecemu cuMmerpadja yraosay Au C, Bu D, P u Q
KOJIMHEADHU.

Tabauna n X n nomymena OpojeBUMa ce 30BE CYNEPMazudHY K8a0Pam aKo je 3a CBaku u3zbop
om n O6pojeBa TAKBUX A& HUKOja OBA HUCY HU y UCTO] BPCTU HU Y WCTOj KOJOHU HUXOB
36up uctu (KAO U 3a HEKU APYTU M360p). Y HEKOM CYNepMArudHOM KBAAPATY je V¥ CBAKO]
BPCTU yOoueH HajMamu Opoj m on tux OpojeBa je omabpan majsehu. Takobe je y cBaxroj
roJIOHU youeH HajBehu O6poj m ox Tux GpojeBa je omabpan Hajmamu. JlokazaTtu ma cy nBa
Tako omabpaHa Opoja jemHaka.

a) Horazaru na 3a cBako k IOCTOju HajBUINE jelaH MOJMHOM [ cremeHa k TakaB Oa je

rge cy P, Q n R naTu HEKOHCTAHTHU PA3JIMYNATH IOJIMHOMU.
6) Pemuru monuroMcky jemmauuny f(x)f(222%) = f(22° + ).

Hera ckyn {ag,a1,...,a,} peannux O6pojesBa 3amososasa cienehe ycmose:

(a) agp =a, = 1;
(6) 3a cBaro 0 <k <7 je ay =c+ S0 aiw(a; + air1).
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lokazatu na je ¢ < 4-.

TlokasaTu na mu3 a, = [nv/2| canpsxn GECKOHAYHO MHOTO KBAIpATA.

Heka je f(m) majsehia morenuuja msojre koja memu m!. Iokaszaru ma m — f(m) = 2005
uMa OECKOHAYHO MHOTO peleiha.



